

疫情下,咸宁流行“微度假”

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

景区内放飞自我

5月2日,“五一”放假第三天,家住温泉城区的赵海燕一家四口人,驾车来到九宫山景区。还未到达山顶,迎面而来的好空气就已经让一家人兴奋不已。

“疫情下,出不了远门,来个短途游也很不错。这山上空气好,感觉离太阳特别近,云海和林海特别漂亮。”赵海燕说。

九宫山空气质量极佳,能见度高,为观星带来了绝佳的视野和环境。

近年来,九宫山星光公园陆续通过增设天文望远镜、开辟露营观星场地、开通夜间星光巴士、推出深度观星线路,把这里打造成了最适合露营的星光主题公园。

在铜鼓包山顶露营地,赵海燕一家四口扎好了帐篷。一家人安静地坐在帐篷旁,煮着自带的砖茶,看着星空,品尝着美食,享受着这难得的宁静。

在铃蜜小镇景区,绿意正浓、夏花烂漫,湖水碧绿、风光极好,迎着晚春的暖风,通城李爱晚一家人来到这里,登高踏青、赏花观景。

呼吸着山中负离子满满的空气,回归自然,让久居县城的李爱晚一家身心愉悦。

而在碧桂园凤凰温泉酒店的碧空间大草坪上,一顶顶纯白帐篷下,三两成群的年轻人邂逅了惬意与浪漫。

天幕、折叠桌椅、露营灯……无需自己动手搭建,不用自备各种道具,拎包就能原地躺平。

营地体验活动包括:户外营地套圈、草坪沙包、营地桌游、火眼侦察员、汉服游园会、DIY风筝、植物拓染、DIY叶脉书签、亲子乐园(百变积木+室内滑梯)。晚上还可以躺在营地观看露天电影。

陆水湖风景区探秘岛开岛,9.9元引人争相来当小小探险家;梓山湖赏月湾玫瑰园景区举办最美樱花玻璃栈道赏花节,花海美景让人沉迷其中……

今年以来,我市开展“咸宁人游咸宁”等活动,多家旅游景区推出优惠活动,吸引

今年以来,咸宁旅游业涌现出一种以“露营热”“半天游”为代表的“微度假”旅游方式。



引本地及省内周边城市自驾、自助游客前来休闲旅居、打卡畅玩。

乡村里体验快乐

第一天到梓山湖多彩农谷园采摘蓝莓,第二天在蜜月湾垂钓、赏花、骑行……五一假期里,嘉鱼城区王鑫一家人过得很充实。

王鑫与朋友一起在咸安经营一家小型包装袋加工厂,平时工作忙,很少有时间陪家人,借着五一假期,她租了一辆车,带着家里人一起到几个度假区游玩。

“中间回家休息一天,第三天、第四天要去通山的风铃谷和万亩茶园小镇转转。每天的旅程都不一样,结束后就回到家中,这样的短期游不累人。”王鑫说。

在背山面水、竹林环绕、自带天然香氛的风铃谷风景区,停车场停满了自驾车辆。

山谷内的隐世秘境,耳畔时时有风铃声叮铃,游客们在这里肆意欢笑尽情享受山林的馈赠,沐浴阳光饱览绿意接受心灵的洗涤。

风铃谷是以风铃为主题定位于中高端游客的野奢帐篷营地,是综合性的旅游民宿野奢帐篷度假村。

记者看到,这里虽地处山谷却也融合现代感,洗浴、露营等配套设施一应俱全,吃喝玩乐任能一站式体验。

在一片山林中,一棵棵野樱桃树上,三五两个好友,来到万亩茶园·茶园里梦想小镇星空帐篷营地。坐拥广袤无垠的茶海,他们穿梭在茶园里体验采茶、炒茶等项目,在茶香中等待夜幕降临。

“五一”小长假,咸宁众多乡村度假区开展了丰富多彩的亲子系列活动,吸引了众多家庭参与、体验、互动,增进亲子关系、和睦家庭关系,成为假日旅游一大热点。

点。诗经文旅小镇湖岸雅集迎来近万人游园打卡、踏青露营;

康丰源生态旅游区内,一些游客选择到户外景区放松心情,露营、农家元素俨然成为新宠,备受游客青睐;

萝卜公社等乡村景区吸引了众多市民游客前往田园花海、水果采摘区、无动力游乐园打卡,体验农耕文化,乐享田园生活;

在通城塘湖红色小镇、咸安北伐汀泗桥战役遗址、纪念馆、赤壁羊楼洞烈士陵园等红色旅游景点,每个周末,都有不少家长带着孩子探寻红色故事,缅怀革命先烈、传承红色基因、感受红色文化。

线上游成新潮流

“五一假期除了去果园采摘,玩了一天,其他时间都是通过手机空中看,山上看各个角度看美景。”刚刚退休的周宜军一边享受休闲时间一边学着用网络看世界。

周宜军与家人一起居住在温泉城区,今年入春后,他通过咸宁日报视频号收藏了很多咸宁美景,通过线上观看,他感觉比走出家门看得还要舒服。

受疫情影响,我市居民出行半径大幅缩短,自年初开始,我市文旅部门、各大景区通过主流媒体及自媒体,利用云游慢直播等新兴传播手段,在线展示咸宁特色旅游资源,让观众足不出户“云”游咸宁。

不仅如此,今年以来,在各个周末、“五一”假期里,咸宁市公共文化场所为市民提供的线上、线下文化服务也是精彩纷呈。

咸宁市图书馆相关负责人介绍,馆内通过线上、线下的形式,举办“童心向党追逐梦想”少年儿童美术书法创意作品主题展等文化活动,吸引很多本地居民围观。

市民舒女士说:“放假期间,就在家门口这样看一看,转一转,也是一种享受。”

在市图书馆,记者看到,本地居民在各种展板前驻足观看,通过一幅幅儿童美术书法作品,近距离感受咸宁文化魅力。

乡村旅游,看了什么?

——“五一”崇阳乡村旅游观察

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 特约记者 汪佳

望得见山,看得见水,记得住乡愁。崇阳乡村旅游有灵魂!

“五一”期间,该县乡村清新的空气、干净的水源、朴实的民风民俗,刷爆微信朋友圈、抖音等网络平台。

到崇阳乡村旅游,究竟都看了些什么?记者前往探访。

亲子体验成爆款

5月2日一早,记者走进位于崇阳县石城镇的西庄牡丹小镇时,那里已经排满了入园的车辆。工作人员正严格按照疫情防控要求,对游客进行扫码、测温……

牡丹小镇作为崇阳县打造特色产业增长极的特色小镇,是集观光旅游、民俗文化、休闲度假、产业发展于一体的田园综合体。近年来,随着短线游和乡村游的持续升温,以及武深高速连接线的贯通,牡丹小镇的配套设施逐渐完善,景区也在不断探索新的引流增长点。

今年“五一”期间,原本以赏花游为主题的景区,不仅新增了网红秋千、摇摆桥、海盗船、喊泉等9项儿童游乐项目,还引进了一个巨大的热气球,并邀请专业的热气球通用航空运营企业参与,在专业人员的操控下,让游客们俯瞰崇阳的大好河山。

“带着一家老小,在家门口的景区看花、游水、赏景,体验各种游乐项目,这样的家庭亲子游非常轻松、自在,值得拥有!”家住崇阳城区的龚先生感慨。

“五一”期间,牡丹小镇的客流量几乎每天都超过8000人次,村里两个农家乐天天爆满。景区路边,40多位村民支起小吃摊,他们每天纯收入都在1000元以上。”西庄村党支部书记熊存志介绍。

现代农业成亮点

种好中药材,乡村穿花衣!“五一”期间,崇阳遍地开花的药材基地,成为乡村旅游的一大亮点。

记者走进白霓镇白义村堰上胡家时,门前成片的芍药花竞相绽放,一朵朵娇俏的花儿随风摇曳,形成一阵阵“花浪”,置身其中,浓郁的花香扑面而来。附近的居民和游客慕名前来踏青、赏花、打卡,或被美景吸引驻足拍照、游玩,徜徉于花海之间。

在石黄公路沿线的桂花镇东源村和石城镇山村等地,成片的白芷种植地里生机盎然,一串串紫白色的小花缀满枝头,宛若一盏盏晶莹剔透的小灯笼,散发出阵阵清香,煞是喜人,惹得游客纷纷拍照留念。

“乡村旅游+”究竟+“什么?在崇阳,现代农业就是其中之一。从单一粗放的传统农业中解放出来,不再靠天吃饭,现代农业不仅让农民富了起来,还丰富了旅游产业内涵,让村民的小康路越走越宽。

在铜钟乡清水村聚草康“七彩药谷”里,各色药材花卉交相辉映,花香中夹杂着药香,形成一幅七彩画卷。该项目打造的旅游观光、研学实践、特色民宿、生态养生为一体的农旅综合开发项目,刷爆了很多人的朋友圈。

除了中药材,各种特色采摘基地也备受青睐。在天城镇谢家坳村、白霓镇杨洪村等地,大面积的桑葚进入成熟期,黑红的桑葚果挂满了枝头,令人垂涎欲滴。“五一”期间,游客几乎天天爆满。

随着现代农业迅速发展,乡村旅游快速壮大,崇阳正成为“绿水青山就是金山银山”的生动写照。

“土汁土味”是招牌

崇阳一秀数金沙,翠竹茂林景物华。5月3日,在素有“崇阳小庐山”的金沙风景区,行人和车辆往来穿梭,一派繁华之景象。

“因为这里不仅有得天独厚的自然景

观,而且当前山间万亩野樱桃恰好成熟了。”位于景区深处的路口镇梅花村,村民们聊起游客为何多起来时说道。

“尽管野樱桃味道有些许涩,不算特别好吃,但它却承载着我们儿时的记忆,所以,一家人特意从市区赶来采摘。”从温泉城区而来的游客李女士说。

大批游客的到来,也带动了当地农副产品销售。路口镇柳林村7组,村民家中的蜂蜜以及晾晒的竹笋等干货,刚抬出来就被前来采摘樱桃的游客抢购一空。

崇阳有近10万亩连片的野生樱花林。除了金沙片区外,还涉及铜钟、港口、青山、金塘、高视等多个乡镇。近年来,当地致力对野樱花的保护和有序开发,画樱花、唱樱花、打“樱花牌”,逐渐成为该县乡村旅游的一大特色。

除了野樱桃这样的“土特产”外,“五一”期间,掰竹笋、摘覆盆子等,也成了市民“翻山越岭”的动力。

“乡愁”,带火了“乡村风景”,烧浓了“乡村味道”,引爆了远离都市繁华,却不乏市井弄箫味的“乡村游”。



泡菜

咸宁日报全媒体记者 陈希子



每当看到电视里的《舌尖上的中国》栏目时,全国各地风俗口味,令人垂涎三尺。遗憾的是:哪有时间专程去一一品尝呢?不过,家乡的泡菜也毫不逊色。尤其盛夏来临,更是腌制泡菜的好时节。

在咸宁,几乎家家户都有吃泡菜的习惯,早餐店有泡菜,中餐馆也一定有泡菜。

在北方,有“饺子就酒,越吃越有”的说法。在南方,就成了“泡菜下酒,越吃越有。”生活紧张的时候,一碗泡菜一碗酒,不足为奇。

还记得,长辈的泡菜坛子不在厨房,在与厨房相隔两间屋的墙角,老一辈的人说,那样干净,每次取好泡菜,端着走过四间屋,那泡菜的酸香,飘满每一个角落。只要闻到这个味,我就知道,要吃饭了。

做泡菜,一般家庭都有一口至两口泡菜缸。家里的泡菜缸大多是上了年头的老物件,外表十分粗糙。

外婆说:“那是老菜缸,泡菜好吃。”后来母亲就小心翼翼地沿用起来,生怕一不小心碰破,又冤枉花钱购买。

比如泡酸豆角,菜地的豆角架上挂满的豆角,都是两根一对对地长。那些豆角一般长到快成熟时,就被摘下来。

首先把那些一根根嫩嫩的,一撇就断的选出来。选出来的豆角,要认真看看有没有虫眼,如果有虫,那是万万不能要的,否则一缸泡菜也会被破坏。在泡豆角时,十分小心地选好品相。选好了,就直接拿到河里去洗,洗干净了,就放在太阳底下晒干水,或者风干水也可以。

豆角放进缸里,如果是老菜水,就不用添加盐。用一块缸口大小的木板盖好,然后用一块石头压紧,压好。一般过二三天,颜色转黄,就腌制好了。这种泡豆角,可以说是老少咸宜的可口小菜。

泡菜是我国一道古老的美食文化,它积聚了家乡大自然环境的优势,又体现了祖祖辈辈们为谋生存表现出的智慧与能力。家乡的泡菜也是一种记忆,在时光深处,历久弥香。

出行贴士

出游如何挑选太阳伞?

夏季出游,紫外线强烈,如何挑选一把合适的太阳伞陪你出游呢?

1、选择不易集热的材质。一般用铝或者麻等材料制作的太阳伞能够将太阳中的热能隔离在外,伞下的人不易感到炙热,另外,厚材质和双层太阳伞也具有较好的隔热效果,更值得大家购买。相反,化学纤维和聚酯纤维材质制成的太阳伞不易散热,撑着这样的伞走在太阳下会感到格外炙热。

2、关注紫外线反射加工。原则上来说,深色材料的太阳伞相比浅色材料的太阳伞紫外线透过的可能性更低,但如果采取了较好的加工方式,人们就可以按照自己的喜好选择不同颜色的太阳伞,不必拘泥于深色的太阳伞了。

3、注意伞内部的颜色。很多人买太阳伞的时候都在意外面的颜色好不好看,却往往忽略了内部颜色。但其其实太阳伞内部的颜色与其功效息息相关。如果太阳伞的内部是闪亮的浅色,很容易汇集从地面反射的紫外线,这样人们即使打着太阳伞也会被晒黑。因此,怕晒黑的人们选择太阳伞时,应当注意选择内部是黑色或者碧绿色等深色的产品。

(本报综合)

赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

赤壁网挂G[2022]07号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让办法》等有关规定,经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局定于2022年5月6日至2022年6月13日在网上交易系统公开挂牌出让赤壁网挂G[2022]07号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

Table with columns: 宗地号, 用地位置, 面积(m²), 容积率, 建筑密度, 绿地率, 建筑限高, 土地用途, 出让年限, 约定土地条件, 竞买保证金(万元), 网挂起始价(万元), 增价幅度(万元). Includes details for赤壁市官塘铺镇官塘村 and 赤壁市官塘铺镇官塘村.

赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

赤壁网挂G[2022]08号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让办法》等有关规定,经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局定于2022年5月6日至2022年6月13日在网上交易系统公开挂牌出让赤壁网挂G[2022]08号“标准地”国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

Table with columns: 宗地号, 用地位置, 面积(m²), 土地用途, 固定资产投资强度不低于(万元/亩), 土地税收不低于(万元/亩), 容积率, 建筑密度, 绿地率, 建筑限高(不含构筑物), 出让年限, 竞买保证金(万元), 网挂起始价(万元), 增价幅度(万元). Includes details for赤壁市官塘铺镇官塘村.

通城县国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经通城县人民政府批准,通城县公共资源交易中心定于2022年05月06日至2022年06月09日,在网上挂牌交易方式第二次出让一家工业用地的国有建设用地使用权,通城县公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

Table with columns: 地块编号, 土地位置, 土地面积(平方米), 土地用途, 出让年限, 容积率, 建筑密度, 建筑限高, 起始价(万元), 竞买保证金(万元). Includes details for通城县黄塘镇黄塘村.

赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

赤壁网挂G[2022]05号国有建设用地使用权出让公告. Details regarding the public bidding process for a plot of land in赤壁市.

遗失声明

赤壁市自然资源和规划局对赤壁市自然资源和规划局公开出让,现将出让结果公告如下: (一)地块编号:赤壁网挂G[2022]105号...

Advertisement for 崇阳县中医院骨伤科 (Chongyang County Hospital Bone Trauma Clinic) with contact information: 电话:3066175 3066171 3066230.